



齐鲁晚报·今日德州创刊九周年特刊

2019年7月19日 星期五

齐鲁晚报 | T19

交通事故四项指标全面下降

全市道路交通安全形势实现平稳向好

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 张磊 通讯员 杨红省 摄影 李静宜

2019年上半年,全市一般程序道路交通事故总数比去年同期下降16.12%、死亡人数下降29.36%、受伤人数下降20.73%、财产损失比去年同期下降19.19%……

近日,德州公安交警晒出今年上半年交通管理工作成绩单,半年来德州公安交警紧紧围绕“防事故、保安全、保畅通”总体目标,统筹推进事故预防、基础攻坚、强化科技、改革服务、队伍建设等主要工作,通过提高路面见警率和管事率,道路交通安全管理和服务水平不断提升,事故总数、死亡人数、受伤人数、财产损失四项指标全面下降,全市道路交通安全形势实现持续平稳向好。

现场查处7类重点交通违法行为26605起



7月6日,德州市辖区出现降雨天气,正值周末,部分路段出现积水、拥堵现象,德州公安交警科学部署,对重点路段进行管制、疏导。

交通秩序整治方面。今年上半年以来,德州公安交警按照“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”的要求,对重点区域、重点路段、重点时段、重点车辆、重点违法开展有重点的集中整治行动。今年以来,德州公安交警持续开展“逢十”国省道和农村道路交通违法整治、“逢五”高速公路违法整治、每月1日和15日酒醉驾集中行动日、周末夜查、缉查布控系统大会战等专项整治行动。上半年,全市共现场查处7类重点交通违法行为26605起,其中查处酒醉驾3252起、毒驾2起、超载12920起、超员5607起、非法改装机动车4044起、涉牌涉证452起、货运机动车违法载人328起;办理危险驾驶罪730起;现场查处农村道路重点交通违法2010起,其中农村道路酒醉驾803起、面



中高考期间,德州市公安交警部门围绕各考点周边交通秩序治理,每名骑警将“多带一个头盔”,遇有考生求助等紧急情况,及时将考生安全送至考点。

道路交通事故处理机制更完善 实现一站式处理



2月13日,德州市迎来了农历新年后的第一场雪,德州公安交警部门全警动员,全员上路,指挥车辆有序通行。

上半年以来,德州交警与人保公司推出的“警保联动”机制得到了进一步深化。“警保联动”的实施完善了道路交通事故快处快赔机制,实现“快速勘验、快速处理、快撤现场、快速理赔”。尤其是道路交通事故一体化综合

服务中心的使用,道路交通事故从受理、到责任鉴定、到保险理赔和起诉判决、调解一站式解决,真正实现数据信息的互通互联共享,中心运行以来,涉警民意诉求率下降32.76%,案件调解成功率达77.62%以上,真正实现了

“让数据多跑路,让群众少跑腿”的初衷。

交通事故预防上,德州公安交警部门大力推进道路安全隐患的排查和整改工作,将交通事故扼杀于萌芽状态。通过借力市交安委平台,压实部门监管责任、行业主管责任、企业主体责任;深化安全隐患常态化治理和“挂牌”督办机制,上半年全市共排查事故隐患路段113处,已整治55处,整改率48.7%;加强警保合作推进“劝导站”建设,预计8月底全市第一批22处劝导站将全部建设完毕。

开展道路交通事故救助基金方面,今年上半年,德州市公安局交警支队共审批办理救助基金案件120起,垫付资金660万余元,其垫付抢救费107起,垫付资金615万余元;丧葬费13起,垫付资金45万余元。交通事故救助基金工作的稳步推进,有效的解决了困难群众的燃眉之急。

廉政建设制度不断完善 队伍管理更加规范

今年以来,德州公安交警支队出台党风廉政建设相关制度规定3个,细化了党风廉政建设的具体任务,让队伍管理真正实现了有的放矢、精准发力;开展党委理论中心组集中学习7次,举办了中队长以上领导干部政治培训1期,邀请市委党校教授授课1次。夯实了主体责任,明确职责任务,党建

工作得到进一步加强;开展了为期2个半月的纪律作风整顿活动和“正风肃纪、自查自纠”专项行动,期间组织召开各类会议30余次,查摆问题29个,发放问题整改告知书1061份,约谈大队领导13个;新建和完善制度54项,编印了支队制度汇编,实现了用制度管人管事,通过纪律作风整顿,清除队



“两会”期间,市公安局交警支队成立骑警巡逻队,在会场周边以及车流途经路线不间断巡逻。图为两会开幕之前民警正在指挥车辆有序停放。

伍积弊,积极推进队伍规范化建设。

以考促练。上半年,交警支队举办全市公安交警系统警体运动会、第一季度网上考试、大队长素质提升法律知识暨信息化应用网上考试;完成体能达标摸底测试;积极开展各类培训9次,积极提高民警素质和能力。